
  
  

HODOČAŠĆE: FATIMA – SANTIAGO DE COMPOSTELA 
LISABON – BATALHA – ALCOBACA- NAZARE – PORTO – BOM JESUS DO MONTE 

12. - 17. 10. 2025. 
1 . DAN: FRANKFURT – LISABON, 12. 10., nedjelja 

Susret s hodočasnicima u zračnoj luci Frankfurt u 17,00. Slijedi prijava za direktni let kompanije TAP za 

Lisabon TP 0573. Prema predviđenom rasporedu let bi trebao započeti u 19,40, a dolazak u Lisabon se očekuje 

u 21,50. Vožnja autobusom prema smještaju. Smještaj u hotelu *** u Lisabonu ili okolici. Noćenje. Uzeti si 

nekoliko sendviča jer u avionu se ne dobije jesti, a prvu večer zbog kasnog dolaska u hotel nemamo večeru. 

2 . DAN: FATIMA, 13.10., ponedjeljak 

Doručak. Vožnja do Fatime. Cjelodnevni boravak u Fatimi – mjestu ukazanja BDM u 1917. godini. 

Uključenje u hodočasnički program svetišta kako će već biti toga dana. Posebna je milost baš ovog dana biti u 

Fatimi. Ovo je datum zadnjeg, šestog ukazanja u Fatimi, kada se dogodilo „čudo sunca“. Prilagoditi ćemo 

program ovog dana mogućnostima i okolnostima hodočasničkog programa u svetištu. Uz hodočašćenje 

mjestima vezanima uz život malih vidioca: Franje, Jacinte i Lucije razmišljat ćemo o čudesnim Božjim 

zahvatima u povijesti čovječanstva i u životima pojedinaca. Ako bude moguće, ovaj dan proći ćemo križni put 

u predivnoj prirodi, na putu te posjetiti Aljustrel – selo gdje su vidioci rođeni. Razgled svetišta, bazilike, 

Berlinskog zida. Ovo hodočasničko odredište, jedno od najvažnijih na svijetu, nastalo je u tijeku I. svjetskog 

rata. Marija poziva na obraćenje i molitvu za obraćenje Rusije te posvetu Rusije njezinom bezgrješnom srcu. 

Prisjetiti ćemo se i velikog hodočasnika u Fatimu, svetog Ivana Pavla II. koji je nakon atentata zahvaljivao 

Gospi Fatimskoj na životu. Smještaj u hotel Santo Amaro*** u Fatimi. Večera. Molitva krunice s 

hodočasnicima iz cijelog svijeta koji se tamo zateknu. Noćenje. 

3 . DAN: FATIMA – BATALHA – ALCOBACA - NAZARE, 14.10., utorak 

Doručak. Sveta misa. Odlazak autobusom do Batalha-e gdje se nalazi poznati dominikanski samostan 

Svete Marije od Pobjede. Slijedi Alcobaca i posjet velebnoj gotičkoj crkvi i samostanu. Obje su dio 

UNESCOVE svjetske baštine. U Nazare-u, ribarskom selu s poznatom plažom, posjetit ćemo crkvu Gospe od 

Nazarea, imati slobodno vrijeme za pojesti ručak na plaži blizu koje se nalaze najveći valovi na svijetu, a 

poslije slijedi povratak u Fatimu. Slobodno vrijeme za osobne programe. Program u svetištu. Povratak u 

hotel Santo Amaro***. Večera. Noćenje. 

4 . DAN: FATIMA - COIMBRA – BOM JESUS DO MONTE – SANTIAGO DE COMPOSTELA, 15.10., srijeda 

Doručak. Vožnja do Coimbre, predivnog sveučilišnog grada na rijeci Mondego. Postoji izreka da čovjek nije 

video još ništa lijepog ukoliko nije video Coimbru. Grad se terasasto spušta prema rijeci, s zgradama raznih 

fakulteta i sjedištem sveučilišta na brežuljku, s velikim dvorištem i panoranskim pogledom. Kratki ulaz u 

zgradu sveučilišta. Nakon toga spustiti ćemo se kroz splet malih uličica bogate povijesti pored SE – 

katedrale, do glavne ulice i crkve Santa Cruz koja podsjeća na boravak svetog Antuna, kao augustinca u 

ovom samostanu. Nastavak vožnje do čudesno lijepog svetišta Bom Jesus do Monte u blizini Brage. Nakon 

obilaska i molitve, te svete mise, slijedi vožnja do Santiaga de Compostele. Šetnja kroz povijesni centar 

Santiaga. Santiago de Compostella, jedno je od najvažnijih kršćanskih hodočasničkih mjesta u povijesti. 

Milijuni ljudi kroz povijest, posebice kroz srednji vijek, kročili su starim hodočasničkim putovima sanjajući 

Santiago. Tu su grob i relikvije sv. Jakova Velikog, Isusovog učenika. Sv. Jakov postao je apostol Iberskog 

poluotoka i zaštitnik Španjolske. Mnogi su kroz stoljeća sa suzama radosnicama došli u svetište, a neki se nisu 

uspjeli vratiti svojim kućama. Razgledat ćemo trg pred katedralom, katedralu izvana. Večera. Večernji 

posjet predivnih, živih ulica uz katedralu, gdje se gotovo uvijek može čuti prekrasne pjesme. Povratak u 

hotel San Lorenzo ***. Noćenje. 



  
 

5 . DAN: SANTIAGO DE COMPOSTELA – PORTO – FATIMA, 16.10., četvrtak 

Doručak. Razgled katedrale iznutra. Sveta misa s hodočasnicima iz različitih zemalja svijeta koji se tamo 

zateknu. Pomoliti ćemo se na grobu sv. Jakova. Slobodno vrijeme. Odlazak prema Fatimi. Ručak ćemo moći 

pojesti u slobodno vrijeme u prekrasnoj luci Porta, gdje ćemo kroz doživljaj rijeke Douro, brodovlje, kroz 

predivne fasade zgrada i živahne restorane najbolje osjetiti srce Porta, grada po kojem je Portugal dobio 

ime. Vožnja do Fatime. Večera. Noćenje. 

6 . DAN: FATIMA - LISABON – FRANKFURT, 17.10., petak 

Doručak. Sveta misa. Oproštaj od svetišta. Vožnja do Lisabona. Slijedi razgled Lisabona: Samostan Mosteiro 

dos Jeronimos i Toranj Belem (izvana), podsjetnici portugalske pomorske sile iz 16. st.. Posjet povijesne 

četvrti Alfama, katedrale SE, crkve Santo Antonio a Se sagrađene na mjestu gdje je rođen sv. Antun 

Padovanski. Sveta misa. Odlazak do trga Rossio - Praca Dom Pedro IV. Slobodno vrijeme za šetnju trgom 

i ulicom Rua Augusta, žilom kucavicom i pješačkom zonom gradskog središta. 

Vožnja prema zračnoj luci Lisabonu. Avion kompanije TAP prema predviđenom rasporedu polijeće u 

1 4,45 na letu TP 0572, a prema predviđenom rasporedu trebao bi sletjeti u Frankfurt u 18,50. 

Cijena po osobi: 1110 eura 
Doplata za jednokrevetnu sobu 170 eura. Kalkulacija na bazi 52 putnika. 

PUTOVATI SE MOŽE hrvatskom osobnom iskaznicom izdanom od 2003. i nadalje, te 

putovnicom, ili njemačkom osobnom iskaznicom ili putovnicom. 

Rok za prijave je do popunjenja mjesta. 

Kod upisa je potrebno odmah uplatiti 170 eura, kao akontaciju za avio kartu koja je 

već rezervirana, ili se može uplatiti cijeli iznos odjednom, ili na rate, a ukupni iznos 

treba uplatiti najkasnije do 22. 08. 2025. 

Način plaćanja: internet bankarstvom ili općom uplatnicom, na žiro račun agencije 

Naziv i adresa: Smisao života, N. Vukšinec 91 a, 49240 Donja Stubica, Hrvatska 

IBAN: HR2023600001102370963 swift code: ZABAHR2X Model: HR 00 

Poziv na broj: 12-10-2025 

Opis plaćanja: Ime i prezime putnika, FRANKFURT FATIMA, 12. - 17. 10. 2025. 

Prvo se treba javiti na e – mail: smisaozivota1@gmail.com 

Mi ćemo vam poslati Program i Ugovor za hodočašće koji treba ispisati, ispuniti i 

potpisati te nama na ovaj e-mail vratiti. Poslat ćemo vam i sve ostale upute što se 

tiče hodočašća. 

Cijena uključuje: prijevoz zrakoplovom po programu, sve pristojbe (ručna prtljaga do 8 kg i predana do 23 kg), 

kvalitetni turistički autobus po Portugalu i Španjolskoj, po programu, smještaj u kvalitetnim hotelima na bazi 5 

noćenja, 3 polupansiona (doručak, večera) u Fatimi, hotel Santo Amaro*** ili slično, te 1 polupansion u Santiagu 

de Composteli, hotel San Lorenzo*** ili slično, 1 noćenje s doručkom u Lisabonu ili okolici, (radi kasnog dolaska 

u hotel, prvi dan u Lisabonu ili okolici nema večere, stručnog turističkog pratitelja tijekom putovanja, sve ostalo 

kako je navedeno u programu, organizacija i vodstvo. Za putovanje vrijedi valjana putovnica ili osobna karta. 

Cijena ne uključuje: Sve što nije izričito navedeno pod uključuje, piće uz večere. 

Svim putnicima preporučamo doplatu paketa putnog osiguranja: putno-zdravstveno osiguranje, a 

također preporučamo osiguranje od otkaza putovanja. Za ugovaranje osiguranja od otkaza, 
imajte na umu da se ta osiguranja najčešće vežu uz prvu uplatu. Zato je najbolje prvo 
kontaktirati osiguravajuću kuću, pa onda izvršiti uplatu kada ćete točno znati sve 
informacije. 


